
 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Ημερομηνία:     Δευτέρα, 31 Μαΐου 2010 

Θέμα:  Σημεία  ομιλίας  της  ΥΠΟΙΑΝ  στο  πλαίσιο  της  ετήσιας  γενικής  συνέλευσης  του 
Συνδέσμου Βιομηχάνων Κλωστοϋφαντουργών 

 

Η Υπουργός Οικονομίας,  Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας, Λούκα Τ.  Κατσέλη,  σε ομιλία 

της κατά την ετήσια γενική συνέλευση του Συνδέσμου Βιομηχάνων Κλωστοϋφαντουργών, 

που πραγματοποιήθηκε σήμερα, τόνισε μεταξύ άλλων τα εξής:  

 

«Δίνουμε  καθημερινά  μάχη  για  να  κερδίσουμε  το  στοίχημα  της  ανάπτυξης.  Ανάπτυξη 

σημαίνει ποιοτική, ανταγωνιστική παραγωγή στην Ελλάδα. Ανάπτυξη σημαίνει διεύρυνση 

των παραγωγικών  ικανοτήτων  του  τόπου μας,  δημιουργία προστιθέμενης αξίας,  ποιοτική 

ανταγωνιστική  παραγωγή.  Παραγωγή  για  εξαγωγές,  παραγωγή  για  υποκατάσταση 

εισαγωγών,  παραγωγή  για  κατανάλωση,  παραγωγή  για  να  διατηρηθούν  και  να 

δημιουργηθούν θέσεις εργασίας.  

 

Για την επίτευξη του στόχου αυτού αξιοποιούμε όλα τα εργαλεία που διαθέτουμε, με βάση 

τέσσερις δέσμες πολιτικής. 

 

Η  πρώτη  δέσμη  αφορά  στην  ενίσχυση  της  επιχειρηματικότητας  και  των  ιδιωτικών 

επενδύσεων  μέσω  της  μείωσης  της  γραφειοκρατίας,  της  απλοποίησης  των  διαδικασιών 

ίδρυσης  και  λειτουργίας  των  επιχειρήσεων,  καθώς  και  ενός  νέου,  αποτελεσματικού 

Αναπτυξιακού Νόμου.  

 

Η δεύτερη δέσμη αφορά στη στήριξη των ανταγωνιστικών επιχειρήσεων που είναι ήδη σε 

λειτουργία μέσω του ΕΣΠΑ και της Ψηφιακής Σύγκλισης. 

 



Η τρίτη δέσμη αφορά στην ενίσχυση  της ρευστότητας στην αγορά με  την αξιοποίηση και 

ενεργοποίηση όλων  των  υπαρχόντων  χρηματοδοτικών  εργαλείων,  περιλαμβανομένου  και 

του ΤΕΜΠΜΕ. 

 

Τέλος, η τέταρτη δέσμη αφορά στη λειτουργία της αγοράς με όρους υγιούς ανταγωνισμού 

χωρίς  στρεβλώσεις,  χωρίς  εμπόδια  εισόδου,  χωρίς  καταχρηστικές  πρακτικές  που 

επιβαρύνουν τις υγιείς επιχειρήσεις και τους καταναλωτές. 

 

Οι  πολιτικές  αυτές  έχουν  εφαρμογή  και  στον  τομέα  της  Κλωστοϋφαντουργίας. 

Δημοσιεύεται αυτή  την εβδομάδα το πρόγραμμα και υλοποιούνται δράσεις ύψους 2  δισ. 

ευρώ  του  ΕΣΠΑ,  και  ειδικά  για  την  Κλωστοϋφαντουργία,  Ένδυση,  Υπόδηση,  Δέρμα 

υλοποιούνται δράσεις ύψους 15 εκατ. ευρώ.  

 

Το σχέδιο περιλαμβάνει σε πρώτη φάση την άμεση λειτουργία  των Κλωστηρίων Ροδόπης 

και  Μαρώνειας,  μίας  μικρής  μονάδας  στη  Νάουσα  που  χρησιμοποιεί  ως  πρώτη  ύλη  τα 

υπολείμματα των δύο κλωστηρίων και τη διατήρηση του εμπορικού σήματος της Gallop.  

 

Οι προοπτικές  για  την Κλωστοϋφαντουργία διαφαίνονται θετικές με αύξηση  των διεθνών 

τιμών και ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας λόγω και της υποτίμησης του ευρώ σε σχέση με 

το  δολάριο.  Με  συντονισμένες  κινήσεις  και  στενή  συνεργασία  μπορούμε  να  βάλουμε 

στέρεες βάσεις για την ποιοτική Κλωστοϋφαντουργία.»  

 


